152

Devoir maison 3

Exercice 1: 7 points

1. Soit (F) ’équation du quatriéme degré suivante :

22t 1422 —-6=0 (B)
Une telle équation qui ne contient que des termes en z*, 2 et un terme constant est dite équation bi-carrée. Pour
résoudre (E), on introduit une inconnue auxiliaire X tel que X = x2.

Exprimer (E) en fonction de X.

Résoudre I’équation 2X2 +4X — 6 = 0.

En déduire les solutions de (E).

Donner la forme factorisée du polynéme P(X) = 2X2 44X — 6.
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En déduire les solutions de linéquation 2z* + 422 — 6 < 0.

2. Applications :
a. Reésoudre 3z% — 1222 —15=0

b. Résoudre z* — 622 +8 >0

Exercice 2: 6 points

Résoudre les équations ci-dessous sur | — ;7] :

. 1
a. sin2r = ——
2

b. (cosx)® = 2sinz + 1

Exercice 3: 3 points
Résoudre les inéquations ci-dessous sur [0; 27 :

a. cosx.stnx <0

V2

b. sinx > ——
2

Exercice 4: 4 points

Les droites (AB) et (EF) sont-elles paralléles ?

1 A rendre avant le 18/11/2011



